

Vědec z Pfizeru na skrytou kameru přiznává, že věděli, že genové injekce způsobují myokarditidu

necenzurovanapravda.cz/2023/02/vedec-z-pfizeru-na-skrytou-kameru-priznav-a-ze-vedeli-ze-genove-injekce-zpusobuji-myokarditidu

13 února, 2023



Vzpomínáte si na propagandisty z řad tehdejší vlády a zkorumpovaných rádoby „odborníků“? Tehdy tvrdili, že z genových injekcí získáte lepší imunitu než po prodělání covidu.

Nutili tedy do injekcí každého, včetně těch, kdo si infekcí prošli. A ještě drze prohlašovali něco o „dvou dávkách a tečka.“ Již od samého začátku se však vědělo, že jde o účelové lži. Bylo třeba napíchat do lidí co nejvíc těchto škodlivých látek a Big Pharma (i zkorumpovaní odborníci a politici) si museli patřičně „namastit kapsy.“

A to není jediná věc, kterou věděli od samého začátku. Mimo uvedené se zjistilo i to, že Pfizer moc dobře věděl, že vedlejším účinkem jejich injekcí bude myokarditida.

Nelze připustit, aby Anthonymu Faucimu, režisérovi celého Covid podvodu a jeho kumpánům bylo odpuštěno jejich zločinné řádění.

Mainstreamová média se ze všech sil snaží skrývat děsivé účinky covidových experimentálních injekcí modifikujících geny, ale důkazy tohoto globálního Ponziho schématu postupně vyplouvají na povrch.

Project Veritas je zpět a mstí se. Elon Musk obnovil jejich smazaný účet na Twitteru a oni záhy zdvojnásobili své cílení na Big Pharmu.

Cílení na Pfizer však není pro Project Veritas žádnou novinkou. Již v roce 2021 se po hlavě vrhli do debaty o „očkovací povinnosti“ tím, že zveřejnili 10minutové video, ve kterém vědci společnosti Pfizer propagovali výhody přirozené imunity.

„Když je někdo přirozeně imunní, například dostal COVID, pravděpodobně má lepší – ne lepší, ale více protilátek proti viru,“ říká pan Karl na záběrech ze skryté kamery. „Protože to, co je vakcína, jak jsem řekl, protein, který je jen na vnější straně, takže je to jedna protilátka proti jedné konkrétní části viru.“

Pokračoval: „Až se virem skutečně nakazíte, začnete produkovat protilátky proti mnoha kouskům viru, a to nejen proti té vnější části...“

Project Veritas se k tomu znovu vrací a tentokrát na skrytou kameru zachytili další bombu Pfizeru.

Vědec jménem Chris Croce na skrytou kameru přiznává, že existuje spojení mezi vakcínou a myokarditidou... a všichni to od samého začátku věděli:

BREAKING: Pfizer scientist Chris Croce was aware that their experimental mRNA "vaccine" was the likely cause for the myocarditis. [#ProjectVeritas](https://pic.twitter.com/10RWzZHh8F)
pic.twitter.com/10RWzZHh8F

— Ryan Cunningham (@rycunni) [January 9, 2023](#)

Když tedy říkali, že „vakcíny“ jsou bezpečné a účinné, tak věděli, že lžou.

Projde to Big Pharmě (a Faucimu a všem ostatním) nebo se tyto padouši dočkají spravedlnosti, kterou si zaslouží?

Čas ukáže, ale jedna věc je jistá, vše je na americkém Kongresu, protože ti, kdo vše organizovali, pochází z USA. A jejich zločiny – byť globální – může vyšetřovat jedině americký Kongres. Poté by samozřejmě mohlo dojít i k něčemu ve stylu Norimberku 2, kde by se soudily i jejich loutky z celého světa.

Jenže jako první musí být rozkryta hlava této hydry.

Na závěr zde znovu připomínám to, co jsem zde napsala vloni na podzim před volbami do amerického Kongresu: Půjde o jedny z nejdůležitějších voleb tohoto desetiletí vůbec. Pokud dostanou celý Kongres demokraté, bude vše navždy zameteno pod koberec.

To se ovšem nestalo, Sněmovnu reprezentantů získali republikáni, demokraté mají jen Senát.

Tato předpověď se tak nyní potvrzuje, protože mimo vyšetřování zločinců z dob Covidismu se prošetřuje i zločinecká rodina Bidenových. Nyní je tak vše zejména na Američanech, kteří musí tlačit na své zákonodárce, aby vyšetřování nevzdali.

Pokud by totiž byli odsouzeni hlavní organizátoři, hned za nimi padnou i jejich oddané loutky z celého světa. To samozřejmě v případě, že k tomu bude vůle, neboť mnoho lidí tyto zločince nadále volí a nechává je vládnout. Proto je to opět jen na lidech...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 17 Průměrně: 5]